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WÓJT GMINY LIPOWIEC KOŚCIELNY
 INFORMUJE, IŻ 
TRWA NABÓR DZIECI W WIEKU 3-4 LATA
DO PUNKTÓW PRZEDSZKOLNYCH  
w ramach projektu „Przedszkole – moja lepsza przyszłość” 
priorytet IX „Rozwój wykształcenia i kompetencji w rejonach”, 
działanie 9.1 „Wyrównywanie szans edukacyjnych i zapewnienie wysokiej jakości usług edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty”, 
poddziałanie 9.1.1 „Zmniejszanie nierówności w stopniu upowszechnienia edukacji przedszkolnej”
 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki realizowanego przez Gminę Lipowiec Kościelny na podstawie umowy o dofinansowanie nr UDA-POKL.09.01.01-14-181/11-00  z dnia 01.08.2012r.

Kryteria wyboru uczestników projektu: Do uczestnictwa w rekrutacji uprawnione są dzieci, których rodzice zgłosili chęć uczestnictwa w Projekcie poprzez wypełnienie i złożenie Karty zgłoszenia dziecka (wraz z wymaganymi załącznikami) do Punktu Przedszkolnego w określonym Regulaminem terminie oraz spełniają następujące warunki:
a. Projekt skierowany jest do dzieci w wieku przedszkolnym 3-4 lat  nie objętych edukacją przedszkolną, zamieszkałych na terenie Gminy Lipowiec Kościelny (teren wiejski)

b. Ukończone 3 lata w momencie rozpoczęcia edukacji przedszkolnej i nie więcej niż ukończony 4 rok życia w roku kalendarzowym, w którym ubiega się o przyjęcie do punktu przedszkolnego. 

c. Dziecko jest zameldowane na terenie Gminy Lipowiec Kościelny.

d. Rodzice dostarczyli komplet wymaganych Regulaminem dokumentów (złożone dokumenty nie podlegają zwrotowi).

Regulamin naboru i uczestnictwa beneficjentów ostatecznych w projekcie oraz Dokumenty rekrutacyjne są wyłożone do wglądu w Biurze Projektu oraz dostępne na stronie www.lipowieckoscielny.pl, zakładka: „Przedszkole – moja lepsza przyszłość”

Dokumenty rekrutacyjne są przyjmowane w Biurze Projektu tj. w Urzędzie Gminy w Lipowcu Kościelnym, Lipowiec Kościelny 213, 06-545 Lipowiec Kościelny, pok. nr. 5,
od poniedziałku do piątku w godzinach od 7.30 do 15.30.
     Lista dzieci zakwalifikowanych do projektu zostanie podana do publicznej wiadomości w ciągu 7 dni od dnia zakończenia rekrutacji poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w Punktach Przedszkolnych oraz tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy, a także na stronie internetowej Urzędu Gminy.
 
      

„Przedszkole – moja lepsza przyszłość”
Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
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