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                 GMINA

  LIPOWIEC KOŚCIELNY

           woj. mazowieckie

Lipowiec Kościelny, 27.10.2014r.

SDE. 042.2.26.2014

INFORMACJA O WYBORZE NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY

Wójt Gminy Lipowiec Kościelny informuje, iż w odpowiedzi na zaproszenie ofertowe  dotyczące wyboru oferty najkorzystniejszej w postępowaniu na realizacje zadania: Zakup pomocy dydaktycznych do prowadzenia zajęć z języka angielskiego w ramach projektu „Przedszkole – moja lepsza przyszłość na bis” współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Działania 9.1 „Wyrównywanie szans edukacyjnych i zapewnienie wysokiej jakości usług edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty”, Poddziałania 9.1.1 „Zmniejszanie nierówności w stopniu upowszechniania edukacji przedszkolnej - projekty konkursowe”, przeprowadzone zgodnie z Zarządzeniem nr 13.2014 Wójta Gminy Lipowiec Kościelny z dnia 16 kwietnia 2014r. w sprawie wprowadzenia „Regulaminu udzielania zamówień publicznych o wartości poniżej 30.000 EURO” wybrano ofertę firmy: Nowa Szkoła Sp. z o.o., ul. POW 25 90-248 Łódź.
Cena oferty: 4.513,00 zł brutto 
Uzasadnienie

Oferta firmy: Nowa Szkoła Sp. z o.o., ul. POW 25 90-248 Łódź spełniła wszystkie wymogi formalne, gdyż zawierała propozycje dla wszystkich elementów wymienionych w przedmiocie zamówienia oraz wymogi cenowe. Kryterium dotyczące braku możliwości składania ofert częściowych oraz ceny zawarte było w zaproszeniu do złożenia oferty.

Jedna z pozostałych ofert nie spełniła wymogów formalnych, z uwagi na brak propozycji dla wszystkich elementów wymienionych w przedmiocie zamówienia.
Wójt Gminy

Jarosław Goschorski
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