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Prezydenci Miast / Burmistrzowie / Wójtowie

Województwa Podkarpackiego
-wszyscy-

W związku z pismem z Ministerstwa Pracy i Polityki Społecznej nr DSR-III-074-152-DM/12 z dnia 15 grudnia 2012r., Wydział Polityki Społecznej Podkarpackiego Urzędu Wojewódzkiego w Rzeszowie informuje, iż na stronie internetowej MPiPS pojawił się komunikat: „Apel do gmin o tworzenie stanowisk dziennego opiekuna”. Poniżej zamieszczamy link do strony internetowej: 

http://www.mpips.gov.pl/aktualnosci-wszystkie/swiadczenia-rodzinne/art,6027,apel-do-gmin-o-tworzenie-stanowisk-dziennego-opiekuna.html
Ministerstwo Pracy i Polityki Społecznej zachęca Państwa do zainteresowania się instytucją dziennego opiekuna i wykorzystywania tej formy opieki w Państwa gminach. Dzięki, tej instytucji rodzic będzie mógł po okresie opieki nad dzieckiem wrócić do pracy albo rozpocząć nową pracę. Należy zwrócić uwagę, iż organizacja tej formy opieki jest na pewno tańsza zarówno dla gminy jak i dla rodzica. Dlatego warto, aby gmina wyszła naprzeciw oczekiwaniom rodziców i pomogła im w zorganizowaniu opieki nad dzieckiem właśnie w formie dziennego opiekuna. 
Ministerstwo zwraca uwagę na następujące korzyści z zatrudnienia dziennego opiekuna:
- jest to najprostsza forma opieki nad dziećmi w wieku do lat 3 (w zależności od wieku dzieci dzienny opiekun może mieć pod opieką do 3-5 dzieci);

- bardzo krótki czas zorganizowania instytucji (głównym wymogiem jest przeszkolenie dziennego opiekuna i jego niekaralność, nie ma warunków lokalowo-sanitarnych);

- szeroki zakres swobody regulowania warunków pracy dziennego opiekuna 
i sprawowania opieki;

- gmina ma możliwość elastycznego ustalania czasu i okresu sprawowania opieki (czas 
i okres opieki może być dopasowany do indywidualnych potrzeb rodziców i możliwości gminy);

- tworzenie sieci lub zespołów dziennych opiekunów (pozwala na wzajemne zastępstwa w przypadku, np. choroby, urlopu i powoduje, że rodzic nie jest ograniczany czasem pracy jednego opiekuna);

- niższe koszty dla gmin (mniejsze niż żłobek i klub dziecięcy), nie ma nakładów na budowę, oraz dla rodziców (koszty mniejsze niż niania);

- możliwość zawarcia porozumień międzygminnych w sprawie utworzenia instytucji dziennego opiekuna w przypadku małej liczby dzieci w danej gminie (jest szczególnie korzystne i pożądane w małych gminach wiejskich);

- osoba bezrobotna nie płaci podatków na rzecz gminy, natomiast, jeżeli gmina zorganizuje jej miejsce pracy w formie dziennego opiekuna zaczyna je płacić (jest szczególnie korzystne i pożądane w małych gminach wiejskich).
Informujemy, iż w najbliższej edycji Resortowego programu rozwoju instytucji opieki nad dziećmi w wieku do lat 3 „Maluch”, zgodnie z zapewnieniami Ministerstwa, będzie preferowane dofinansowywanie tworzenia instytucji dziennego opiekuna.

W związku z powyższym zachęcamy Państwa do wspierania i tworzenia tej instytucji. Zwracamy się również do Państwa z prośbą umieszczenia na swoich stronach internetowych powyższych informacji, celem rozpowszechnienia. 
Zastępca Dyrektora 

Wydziału Polityki Społecznej

(-)

Monika Prokop
Załącznik (1):

Szczegółowe informacje dotyczące przepisów regulujących instytucję dziennego opiekuna
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