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[bookmark: _GoBack]Informujemy, że Gmina Biała Rawska przystąpiło do opracowania Planu Gospodarki Niskoemisyjnej.
Dokument powstanie w ramach projektu „Plan gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Biała Rawska” (nr POIS.09.03.00-00-386/13) realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013, działanie 9.3. „Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej – plany gospodarki niskoemisyjnej”.
Konieczność sporządzenia Planu Gospodarki Niskoemisyjnej wynika z ratyfikowanego przez Polskę Protokołu z Kioto oraz z przyjętego przez Komisję Europejską w grudniu 2008 roku pakietu klimatyczno-energetycznego. Wdrożenie tych dokumentów skutkuje szeregiem obowiązków, w szczególności koniecznością redukcji emisji gazów cieplarnianych i zużycia energii oraz zwiększenia udziału wykorzystania energii z odnawialnych źródeł.
Głównym celem opracowania jest określenie wizji rozwoju gminy w kierunku gospodarki niskoemisyjnej, pozwalającej osiągnąć długofalowe korzyści społeczne, środowiskowe i ekonomiczne. Kluczowym elementem Planu jest wyznaczenie celów strategicznych i szczegółowych, realizujących określoną wizję w zakresie zwiększania efektywności energetycznej, zmniejszenia emisji gazów cieplarnianych oraz wdrożenia nowych technologii zgodnie z zasadą zrównoważonego rozwoju.
Podstawą opracowania Planu jest inwentaryzacja emisji gazów cieplarnianych z obszaru gminy oparta na jej bilansie energetycznym. Analizie poddane zostaną najważniejsze sektory – m.in. obiekty użyteczności publicznej, transport, mieszkalnictwo, przemysł i usługi.
Na podstawie przeprowadzonej inwentaryzacji zidentyfikowane zostaną obszary problemowe na terenie gminy oraz niezbędne do realizacji zadania inwestycyjne i nieinwestycyjne przyczyniające się do redukcji emisji.
Tylko zadania ujęte w Planie Gospodarki Niskoemisyjnej będą miały szansę wsparcia w ramach funduszy europejskich w nowej perspektywie finansowej na lata 2014-2020. Oznacza to, że brak planu, a zarazem brak ujęcia inwestycji ograniczy możliwość ubiegania się o dofinansowanie ze środków UE w latach 2014-2020.
Przyjęcie Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Biała Rawska planowane jest na wrzesień 2015 roku.
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