Komunikat dla płatników

Przypominamy, że do końca lutego płatnicy są zobowiązani przekazać podatnikom oraz urzędom skarbowym dokumenty informacyjne stanowiące podstawę sporządzenia przez podatników rozliczenia rocznego w podatku dochodowym od osób fizycznych, tj. m.in.: PIT-11, PIT-11A, PIT-R, PIT-8C, PIT-8S oraz roczne rozliczenia podatkowe sporządzane przez płatników PIT-40.
Zachęcamy do składania ww. dokumentów droga elektroniczną!

System e-Deklaracje, za pomocą którego można wysłać ww. dokumenty drogą elektroniczną dostępny jest na stronie www.e-deklaracje.gov.pl
Ta forma składania dokumentów podatkowych pozwala zaoszczędzić zarówno czas jak i pieniądze. Doceniła to już zdecydowana większość płatników. To najszybsza, najwygodniejsza, a przede wszystkim bezkosztowa forma rozliczeń z urzędem skarbowym w porównaniu z rozliczeniem w tradycyjnej formie papierowej.
Krok po kroku płatnika. Elektroniczne składanie deklaracji przez płatnika podatku dochodowego od osób fizycznych w 2014 r.- Broszura informacyjna
Jednocześnie informujemy, że wdrażany przez Ministerstwo Finansów program  e-Podatki
od 1 stycznia 2015 r. przewiduje obowiązkowe składanie informacji PIT-11 w formie elektronicznej przez wszystkich płatników, którzy zatrudniają więcej niż 5 pracowników.
Zastosowanie przez Państwa tej formy składania dokumentów już w tym roku, pozwoli zdobyć doświadczenie niezbędne do uniknięcia błędów i problemów w roku przyszłym – gdy forma taka będzie obligatoryjna.

List otwarty Ministra Finansów skierowany do płatników 

Formularze interaktywne 

Kalendarz podatnika i płatnika 

Więcej informacji: na stronie Ministerstwa Finansów 


Infolinia i pomoc techniczna

Począwszy od 05 do 28 lutego 2014 r. w godz. 12:00 – 15:00 uruchomiony zostanie w Urzędzie Skarbowym w Ostrowi Mazowieckiej specjalny dyżur telefoniczny (tel. 29-645 20 89 lub 29-645 20 42) w zakresie udzielania informacji i pomocy przy przesyłaniu deklaracji przez płatników drogą elektroniczną. 



BIEŻĄCE INFORMACJE MOŻNA UZYSKAĊ:
INFOLINIA SYSTEMU E-DEKLARACJE KRAJOWA INFORMACJA PODATKOWA
(pomoc w sprawie procedur składania deklaracji i problemów technicznych)
tel. 801 055 055 (dla połączeń z telefonów stacjonarnych)
tel. 22 330 03 30 (dla połączeń z telefonów komórkowych)
tel. +48 22 330 03 30 (dla połączeń z zagranicy)
Czynna od poniedziałku do piątku w godzinach 8:15 - 16:15


POMOC W PRZYPADKU PROBLEMÓW TECHNICZNYCH PRZY OBSŁUDZE SYSTEMU E-DEKLARACJE
e-mail: info.e-deklaracje@mofnet.gov.pl.

