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	Informacja dla przedsiębiorców dotycząca opłat za sprzedaż napojów alkoholowych 
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	Urząd Gminy Szulborze Wielkie przypomina Przedsiębiorcom prowadzącym sprzedaż napojów alkoholowych, na podstawie zezwoleń wydanych przez Wójta Gminy Szulborze Wielkie, że z dniem   30.09. 2014 r. mija termin dokonania wpłaty III raty opłaty rocznej za korzystanie z zezwoleń w roku bieżącym.
Należność można  wpłacać bezpośrednio na rachunek Urzędu Gminy Szulborze Wielkie (Nr rachunku 59 8923 1050 0800 0420 2008 0001) w BS   Ostrów Mazowiecka Oddział Zaręby Kościelne z adnotacją: ( za korzystanie z zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych  III rata 2014 r ).
Nie dokonanie wpłaty w terminie wyznaczonym przez Ustawę o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi (t.j. Dz. U. z 2012 poz. 1356 ze zmianami), skutkuje wygaśnięciem zezwolenia, niezależnie od przyczyny braku opłaty.
Zgodnie z istniejącym orzecznictwem, decyzja stwierdzająca wygaśnięcie zezwolenia ma charakter deklaratoryjny, tj. potwierdza jedynie skutek, który już wystąpił z mocy ustawy. Oznacza to, że jeżeli nie dokonano w wymaganym terminie opłaty – to zezwolenie wygasło z upływem terminu do jej dokonania. Dalsza ewentualna sprzedaż prowadzona jest wówczas bez zezwolenia, że wszystkimi z tego wynikającymi konsekwencjami (art. 43 ustawy), niezależnie od daty, w której wygaśnięcie zezwolenia zostanie prawomocnie stwierdzone w drodze decyzji.
Termin do dokonania opłaty ma charakter materialnoprawny, czyli nie podlega przywróceniu, a organ administracji nie ma prawnej możliwości dokonywania oceny przyczyn nie dokonania opłaty w terminie.
Przedsiębiorca któremu zezwolenie wygaśnie z powodu nie dokonania opłaty w ustawowym terminie, może się ubiegać ponownie o jego wydanie po upływie 6 miesięcy od dnia wydania decyzji stwierdzającej wygaśnięcie zezwolenia.
.



image1.png




image2.png




