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Stowarzyszenie Społecznej Samopomocy - Lokalna Grupa Działania 
Ogłasza
KONKURS
„Zrealizowany projekt- konkretną szansą na rozwój ”
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Celem konkursu jest wybór i wyróżnienie projektów zrealizowanych w ramach naborów prowadzonych przez LGD.
Konkurs ma na celu identyfikację oraz promocję dotychczas zrealizowanych operacji  na terenie działania LGD.  Jako zrealizowany projekt to taki, który został dofinansowany ze środków: 19.2 Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność, operacji objętych pomocą, spełniających wysokie standardy i polecanych osobom z obszaru kraju i zagranicy jako wzorcowe  z terenu objętego LSR.

Zgłaszany do konkursu projekt powinien być zakończony. Istnieje również możliwość zgłoszenia projektu trwającego, jednak powinien być on na bardzo zaawansowanym etapie wdrażania tzn. mieć zrealizowany zakres merytoryczny (decyzję o przyjęciu niezakończonego projektu do konkursu podejmuje Komisja konkursowa, przy czym podstawowym warunkiem jest zrealizowanie wszystkich zadań przewidzianych w projekcie).

Projekty, zgłaszane do konkursu, jako zrealizowane w jednej z 3 kategorii tematycznych.:
1.KAPITAŁ SPOŁECZNY, DZIEDZICTWO LOKALNE -cel 1 i 2 z LSR
2.ROZWÓJ LOKALNY-PRZEDSIĘBIORCZOŚĆ- cel 3 z LSR
3.TURYSTYKA –cel 1 i 2 z LSR
Do konkursu mogą przystąpić osoby fizyczne, osoby prawne lub inne podmioty
nie posiadające osobowości prawnej, prowadzące swoją podstawową działalność
lub wytwarzające produkty na terenie LGD, które, zrealizowały projekty dofinansowane ze środków: 19.2 Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność, operacji objętych pomocą, spełniających wysokie standardy i polecanych osobom z obszaru kraju i zagranicy jako wzorcowe  z terenu objętego LSR, oraz osoby, które zapoznały się z Regulaminem konkursu oraz zaakceptowały jego postanowienia.
W konkursie zostaną przyznane 3 cenne nagrody rzeczowe w każdej z 3  kategorii tematycznych. 
 Termin zgłoszenia produktów do konkursu mija 21 grudnia 2020 r.
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