Gminne Centrum Kultury Sportu i Rekreacji w Lipowcu Kościelnym
ogłasza konkurs na obsługę gastronomiczną imprezy plenerowej organizowanej                            przez Gminne Centrum Kultury Sportu i Rekreacji w Lipowcu Kościelnym w dniu 29 lipca 2012r.

1. Organizatorzy
Gminne Centrum Kultury Sportu i Rekreacji
06-545 Lipowiec Kościelny 80
tel. 23652-00-44
e-mail: gcksirlipowieck@gmail.com 

2. Zakres obsługi
Wyłoniony w konkursie Wykonawca wybrany do zawarcia umowy zobowiązany jest               do zapewnienia obsługi gastronomicznej na terenie organizowanej przez Organizatora  imprezy w Lipowcu Kościelnym podczas Gminnego Festynu Rodzinnego w dniu 29.07.2012r. w godzinach 13.30 – 22.00.
W zakres obsługi wchodzi:
a) dystrybucja piwa w kubkach plastikowych ( po uprzednim uzyskaniu zezwolenia    przez Wykonawcę w Urzędzie Gminy w Lipowcu Kościelnym)
b) przygotowanie i sprzedaż potraw z grilla
c) sprzedaż napojów bezalkoholowych
d) zapewnienie ogródków gastronomiczno-piwnych z miejscami siedzącymi, ławami, parasolami, roll barami
Na dystrybucję produktów, o których mowa w pkt. a – d wyłoniony w konkursie Wykonawca otrzyma od Organizatora wyłączność.
Ceny sprzedawanych produktów ustala Wykonawca na własną odpowiedzialność i ryzyko.
3. Informacje o charakterze prawnym i ekonomicznym
Wykonawca, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą finansowo jest zobowiązany jest do zawarcia umowy w terminie i miejscu wskazanym przez Organizatora (informacja zostanie przekazana pisemnie z co najmniej 2-dniowym wyprzedzeniem). W przypadku                         nie przystąpienia do zawarcia umowy Organizator wezwie do zawarcia umowy kolejnego Wykonawcę, który zaproponował najwyższą cenę za wyłączność obsługi.




4. Termin i miejsce składania ofert
Do dnia 11 czerwca 2012r. do godz. 16.00 w Gminnym Centrum Kultury Sportu i Rekreacji         06-545 Lipowiec Kościelny 80 na druku ofertowym stanowiącym załącznik nr. 1 do ogłoszenia konkursowego.

5. Sposób przygotowania oferty
Złożona oferta musi być przygotowana na druku ofertowym (załącznik nr 1), znajdować się     w zamkniętej kopercie opisanej: „oferta na konkurs na obsługę gastronomiczną imprezy plenerowej”, zawierać nazwę firmy, dokładny adres wraz z numerami telefonów  oraz danymi osoby do kontaktów.
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