KONKURS ORTOGRAFICZNY 

„Z ORTOGRAFIĄ NA TY”

Gminny Ośrodek Kultury, Promocji i Rekreacji pod patronatem Rady Gminy Warlubie i Wójta Gminy ogłasza konkurs ortograficzny pod nazwą:
Z ortografią na TY
Celem konkursu jest upowszechnianie piękna języka polskiego, rozbudzenie zainteresowań polską ortografią, pogłębienie rozumienia zasad ortograficznych języka ojczystego,   integracja społeczności gminnej. 

Uczestnikami konkursu mogą być wszyscy mieszkańcy Gminy Warlubie – rocznik 2002 i starsi. O dopuszczeniu uczestnika do współzawodnictwa decyduje miejsce zamieszkania. 

Termin i miejsce konkursu: termin nadesłania zgłoszeń do 14 października 2014 r., na adres Urzędu Gminy w Warlubie, ul. Dworcowa 15, 86 – 160 Warlubie, wpisując na kopercie „Dyktando, zgłoszenie”, pocztą elektroniczną (radagminy@warlubie.pl ) lub dostarczyć osobiście. Druki dostępne są w Urzędzie Gminy i na stronie internetowej Gminy www.warlubie.pl w zakładce „aktualności” i w zakładce GOKPiR - aktualności. 

Przeprowadzenie dyktanda – 18 października 2014 r. o godz. 11,00 w sali widowiskowej w Domu Strażaka w Warlubiu, ul.Bąkowska 12. Wyniki rywalizacji uczestnicy poznają w dniu zmagań konkursowych. 

Nagrody: laureaci otrzymają  nagrody rzeczowe o wartości: za I miejsce 500 zł oraz tytuł Mistrza Ortografii Gminy Warlubie, za II miejsce - 400 zł oraz tytuł Wicemistrza Ortografii Gminy Warlubie, za - III miejsce 300 zł oraz dyplom.          Przed przystąpieniem do konkursu należy zapoznać się z regulaminem, który dostępny jest w Urzędzie Gminy w Warlubiu, pok. nr 18, w GOKPiR oraz na stronach internetowych: www.warlubie.pl w zakładce aktualności oraz w zakładce GOKPiR – Aktualności.

