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INFOKIOSKI UŁATWIĄ DOSTĘP DO INFORMACJI TURYSTYCZNEJ 
W WIELKOPOLSCE 

Poznań, 1 kwietnia 2011r.
Wielkopolska Organizacja Turystyczna zakończyła proces instalacji infokiosków turystycznych na terenie województwa wielkopolskiego. Zadanie jest elementem projektu „System Informacji Turystycznej w Wielkopolsce” współfinansowanego przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2007 – 2013.

46 nowoczesnych infokiosków turystycznych, z czego 31 zewnętrznych i 15 wewnętrznych zainstalowano w centralnych punktach wielkopolskich miast uczestniczących w projekcie, np. na Lotnisku "Ławica" w Poznaniu oraz pobliżu atrakcji turystycznych na terenie całego regionu. Szczegółowy wykaz lokalizacji infokiosków przedstawiono w załączniku nr 1. 

Infokioski stanowią zintegrowaną sieć połączoną poprzez System Informacji Turystycznej zarządzany przez WOT. W efekcie, turysta korzystający z infokiosku np. na Rynku w Kaliszu zyskuje dostęp do bazy okolicznych obiektów turystycznych, punktów informacji turystycznej, restauracji i miejsc noclegowych, ale również do bazy obiektów z całej Wielkopolski. Informacje będą dostępne w trzech wersjach językowych: polskiej, angielskiej i niemieckiej. 
Szybki dostęp do bogatego zasobu informacji to nie jedyna korzyść, jaką odnosi turysta. "Infokioski wyposażono w szeroką gamę funkcjonalności, np. aktualizowany na bieżąco kalendarz imprez. Turysta może wysłać film wykonany przez kamerę wbudowaną w kiosk albo wirtualną pocztówkę, która z powodzeniem może zastąpić tę tradycyjną, papierową. Dużym plusem jest dostęp do bezprzewodowej sieci Wi-Fi w promieniu kilkudziesięciu metrów w obrębie infokiosku" - tłumaczy Tomasz Wiktor, Prezes WOT. "Nowinką dla wielu użytkowników będzie możliwość odczytu kodów QR za pośrednictwem infokioksów." - dodaje Tomasz Wiktor.

Odporna na warunki atmosferyczne obudowa urządzeń, ich odpowiednie oświetlenie diodami LED, a przede wszystkim wyposażenie w ekrany i panele dotykowe sprawiają, że korzystanie z infokiosków jest łatwe i intuicyjne. Urządzenia posiadają również udogodnienia dla osób niepełnosprawnych. Wszystkie są wyposażone w syntezator mowy. Dodatkowo, infokioski wewnętrzne mają opcję regulacji wysokości.
Szczegółowych informacji dotyczących projektu „System Informacji Turystycznej w Wielkopolsce” udziela Tomasz Wiktor, Prezes WOT, tel. 61 647 52 70, e-mail: tomasz.wiktor@umww.pl, oraz Dobiesława Dembecka, Kierownik Projektu, tel. 61 66 45 220, e-mail: projekt@wot.org.pl.


Załączniki:
1. Podstawowe informacje o Projekcie „System Informacji Turystycznej w Wielkopolsce”
2. Lokalizacje infokiosków
3. Fotografie zainstalowanych infokiosków
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