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JESIEŃ

piątek, 9 grudnia,  2011 roku, godz. 19.00 

Zamek Książąt Czartoryskich w Gołuchowie 

XXIX Jesienny Chanterelle

Salon Muzyczny Jadwigi Jankielewicz

"Viva Sevilla"

Ada Bujak - sopran

Krzysztof Cyran - gitara

W programie:
· najpiękniejsze pieśni hiszpańskie przeplatane utworami na gitarę solo:

 Francisco Tarrega, Joaquin Rodrigo, Manuel De Falla, Enrique Granados

· Wystawa poplenerowa „Artystyczne Impresje”, pracowni „Mała Mansarda” i Galerii „Pędzelek”  przy M D K  w Ostrowie Wielkopolskim 
· Podsumowanie I edycji konkursu wiedzy na temat historii i kultury Żydów polskich, ze szczególnym uwzględnieniem historii regionu, zorganizowanego w ramach szkół średnich powiatu ostrowskiego przez Stowarzyszenie Przyjaciele Ostrowskiej Synagogi i Koło Ostrowskie Polskiego Towarzystwa Historycznego 

Wykonawcy Ada Bujak (sopran) i Krzysztof Cyran (gitara) zaprezentują urzekający pięknem repertuar, na który składają się klasyczne pieśni hiszpańskie oraz utwory na gitarę solo. W programie - nazwiska słynnych kompozytorów: Joaquín Rodrigo , Manuel de Falla , Enrique Granados , Francisco Tarrega ...

...i okaże się, że zarówno wieki temu jak i współcześnie śpiewano i śpiewa się w zasadzie o tym samym...

...  i że pomysłowe hiszpańskie żony miały zwyczaj ukrywać swych kochanków nie tylko w tradycyjnej szafie, lecz również „pod liściem sałaty” czy też „pietruszki” – tego rodzaju rewelacje kryją w sobie teksty starych hiszpańskich piosenek...

Ada Bujak i Krzysztof Cyran współpracują od 2000 r.  Występowali na licznych festiwalach muzycznych (m.in. w Warszawie, Pruszkowie, Krakowie) W repertuarze mają programy: antologie piosenki polskiej (Koncert na każdą pogodę) i francuskiej (Aux Champs-Elysees) oraz klasyczne pieśni hiszpańskie. 

Ada – (ur.1979) Śpiewaczka, piosenkarka. Absolwentka Akademii Muzycznej w Krakowie. (klasa dr Katarzyny Oleś-Blacha) Sopran niezwykle wszechstronny – od oratorium do kabaretu. Pierwsze sceniczne kroki stawiała na scenie krakowskiego Lochu Camelot, gdzie spędziła 6 lat. Śpiew solowy studiowała m.in. u Elżbiety Towarnickiej i Zofii Kilanowicz, piosenkę u Andrzeja Zaryckiego (Piwnica pod Baranami). Laureatka konkursów m.in. Mieczysława Fogga, pieśni polskiej i piosenki francuskiej oraz stypendium Małopolskiej Fundacji Stypendialnej „Sapere auso” w roku 2004. Ma na koncie nagrania dla radia i TV. Koncertowała w Polsce oraz w wielu krajach Europy. Od 2008 członkini Zespołu Madrygalistów Capellae Cracoviensis. Na stałe współpracuje również z Zespołem Zamku Królewskiego na Wawelu „Floripari”.

Krzysztof – (ur. 1973) Gitarzysta, aranżer, kompozytor, pedagog. Absolwent Akademii Muzycznej w Krakowie (z wyróżnieniem), Laureat konkursów gitarowych. Interpretację utworów z kręgu hiszpańskiego i latynoskiego zgłębiał m. in. na kursach Pepe Romero, Jorge Cardoso i Jorge Morela. Muzykę Południa darzy stałym zainteresowaniem. Obok klasycznego repertuaru wykonuje również muzykę klezmerską i sefardyjską (zespoły Niny Stiller i Urszuli Makosz) Jako solista i kameralista koncertował w Polsce oraz w wielu krajach Europy, a także w Kirgistanie, Omanie, Libanie. Współpracował  m.in. z Vadimem Brodskim, Capellae Cracoviensis, PWST w Krakowie oraz Filharmonią i Operą Krakowską. Wykonuje również muzykę rozrywkową (zespół Basi Stępniak-Wilk). Wydał solową płytę The Exclusive Guitar Club, zawierającą własne aranżacje przebojów od Mozarta do Metalliki na gitarę solo.

Zapraszają:

Stowarzyszenie Promocji Kultury i Sztuki AMABILE
Muzeum Narodowe w Poznaniu O/Zamek w Gołuchowie

Agencja CHANTERELLE

SPONSORZY

Urząd Gminy Gołuchów

Zakład Oczyszczania i Gospodarki Odpadami  "MZO" S.A.

Małgorzata i Tomasz Ławniczakowie

Alicja i Janusz Tarchalscy

APTEKA OPTIMA 2 - pani Mieczysławy Sierpowskiej-Ławniczak
Optyka Okularowa Nowe Skalmierzyce – Krotoszyn - pani Marii Kasprzak

Centrum Kultury i Sztuki w Kaliszu

Radio MERKURY Poznań    GAZETA OSTROWSKA
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