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KONKURS                                
Ośrodek Kultury Leśnej w Gołuchowie zaprasza

do udziału w ogólnopolskim konkursie haftu 
„ŚWIĘTUJ Z NAMI NIEZAPOMINAJKĘ”                
Niezapominajka – niewielki kwiatek naszych łąk, jest symbolem wielu pozytywnych wydarzeń, realizowanych w różnych miejscach Polski już od dziesięciu lat. W 2002 roku redaktor Eko-Radia Andrzej Zalewski pomysłem Święta Polskiej Niezapominajki zainspirował wiele osób, których dalsze działania doprowadziły do ogólnopolskiej akcji rodzinnego świętowania. Dzięki przyrodniczej pasji redaktora niezapominajka utrwaliła się w świadomości Polaków jako symbol kultury ekologicznej, odpowiedzialnej postawy wobec przyrody i tradycji. Niezapominajka zbliża ludzi do ludzi i ludzi do przyrody. „ŚWIETUJ Z NAMI NIEZAPOMINAJKĘ”. Weź udział w konkursie. 

Uczestnikiem konkursu może być każdy, kto potrafi haftować. Aby stanąć do rywalizacji należy wykonać jedną pracę, która: 
· przedstawiać będzie niezapominajkę/ki w dowolnym ujęciu, wg własnego pomysłu, który nie brał udziału w innym konkursie;
· zostanie wykonana indywidualnie techniką haftu krzyżykowego;

· będzie miała rozmiar rzeczywisty (powierzchnia haftu): 30 x 40 cm (pion lub poziom);

· zostanie starannie wykończona (obszyta taśmą) i nie będzie oprawiona;
· zostanie opatrzona metryczką z danymi o autorze (imię, nazwisko, wiek, adres, tel., e-mail)

·  będzie miała zgodę autora na wykorzystanie pracy na wystawie oraz do celów edukacyjnych.  

Prace oceni jury konkursowe (w składzie powołanym przez Organizatora), które  weźmie pod uwagę staranność wykonania, ogólną estetykę, własną inwencję, pomysłowość w ujęciu tematu oraz zgodność z regulaminem konkursu. 
Organizator przewiduje nagrodę główną: weekend w Ośrodku Kultury Leśnej w Gołuchowie dla 2 osób oraz nagrody rzeczowe za II i III miejsce i wiele wyróżnień.

Przewiduje się również nagrodę specjalną miesięcznika „Hafty polskie”, liczne upominki od Dyrekcji Generalnej Lasów Państwowych, od Przedsiębiorstwa Handlowego „SK” Sp. z. o.o. z Pruszcza Gdańskiego oraz od firmy „Hobby Studio” z Elbląga.
Prace należy nadsyłać na adres Ośrodka Kultury Leśnej w Gołuchowie do dnia 13 kwietnia 2012 roku (o przyjęciu pracy decyduje data stempla pocztowego).
Laureaci zostaną poinformowani o wynikach konkursu drogą pocztową. Ponadto wyniki konkursu zostaną umieszczone na stronie internetowej Organizatora www.okl.lasy.gov.pl

Rozdanie nagród odbędzie się podczas VI Ogólnopolskiego Konkursu „Bajarze z Leśnej Polany”, w Ośrodku Kultury Leśnej w Gołuchowie, w dniu 11 maja 2012 roku.
Prace zostaną zaprezentowane na wystawie w „Powozowni” Ośrodka Kultury Leśnej, która będzie towarzyszyć konkursowi „Bajarze z Leśnej Polany”.
Prace nagrodzone i wyróżnione przechodzą na własność Organizatora. Pozostałe hafty mogą być zwrócone na życzenie autora. Organizator zastrzega sobie prawo publikowania ich reprodukcji w materiałach związanych z informacją o wynikach konkursu oraz innych materiałach edukacyjnych Ośrodka Kultury Leśnej w Gołuchowie z podaniem imienia i nazwiska autora. Karta zgłoszenia oraz regulamin znajdują się na stronie internetowej Ośrodka Kultury Leśnej Gołuchowie.
Zapraszamy do udziału
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