
REGULAMIN Polska Biega – Gołuchów biega

I.ORGANIZATOR:
Organizatorem Biegu jest Gołuchowskie Centrum Kultury Zamek w Gołuchowie, 63-322 Gołuchów,               ul. Lipowa 1,  tel. 62 76 17 017, email: promocja@goluchow.pl
II.CEL:
Promocja aktywności fizycznej wśród społeczeństwa.
Upowszechnianie biegania wśród pięknych krajobrazów Gminy Gołuchów jako najprostszej formy ruchu i turystyki.
III.TERMIN I MIEJSCE:
Bieg odbędzie się w dniu 24 maja 2013 roku
Start nastąpi o godz. 17.00 na boisku ORLIK w Gołuchowie – odczytanie regulaminu, zapoznanie                   z trasą i zasadami bezpieczeństwa, złożenie oświadczeń uczestnika biegu.
Meta biegu będzie znajdowała się na boisku ORLIK  w Gołuchowie-  rozdanie dyplomów, mecz towarzyski w piłkę nożną.
IV.DYSTANS:
Długość trasy biegu wynosi  ok.  5km                                                                       
Trasa podobna, jak w ubiegłym roku (różnica tkwi w starcie i mecie na boisku ORLIK)
V. Warunki uczestnictwa
Warunkiem uczestnictwa w Biegu jest dostarczenie do Organizatora podpisanego Oświadczenia Uczestnika Biegu, a w przypadku startu młodzieży poniżej 18 lat wymagana jest zgoda rodzica lub opiekuna prawnego, przez złożenie podpisu. Oświadczenia stanowią załącznik nr 1 i Załącznik nr 2 niniejszego Regulaminu.
VI.POSTANOWIENIA KOŃCOWE:
Wszystkich uczestników zgłoszonych do biegu obowiązuje niniejszy regulamin.
Zawody mogą zostać odwołane ze względu na panujące w tym czasie warunki atmosferyczne.
Nad bezpieczeństwem zawodników będzie czuwała obsługa medyczna: osoby przeszkolone do udzielania pierwszej pomocy, pielęgniarka.
Organizator nie odpowiada za rzeczy zagubione w trakcie imprezy sportowo-rekreacyjnej.
Organizator zapewnia wodę.
Organizator zastrzega sobie prawo do przeprowadzenia z każdym z uczestników wywiadu, robienia mu zdjęć filmowana na potrzeby reklamowe, promocyjne, wykorzystania w Internecie lub transmisjach radiowo-telewizyjnych oraz na inne potrzeby komercyjne.
Organizator zastrzega sobie prawo do nieodpłatnego wykorzystania wszelkich zdjęć, materiałów filmowych i nagrań dźwiękowych przedstawiających uczestników biegu. Mogą one być wykorzystane przez organizatora poprzez umieszczenie  w katalogach oraz mediach, na stronach internetowych, w gazetach i na wystawach, jak również na potrzeby promocyjno-reklamowe związane z działalnością prowadzoną przez Organizatora
Uczestnik biegu przy odbiorze numerku startowego na formularzu zgłoszeniowym wyraża zgodę                   i zezwala na wykorzystanie danych na potrzeby przesłania do uczestnika informacji o przyszłych imprezach sportowo-rekreacyjnych, a także na wewnętrzne potrzeby i analityczne zgodnie z ustawą              o ochronie danych osobowych z dnia 29 sierpnia 1997r., Dz. U. nr 33, poz.883.
W sprawach nie objętych regulaminem rozstrzyga Organizator.
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