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	W czerwcu br. formalnie zakończył się rok akademicki na Uniwersytecie Trzeciego Wieku, który prowadzimy na terenie Państwa gminy. Regularną realizację semestru letniego przerwała sytuacja epidemiczna w kraju. Tym samym, po zrealizowaniu 20 %, wykładów byliśmy zmuszeni do zaprzestania prowadzenia wykładów akademickich dla seniorów w dotychczasowym kształcie. Od kwietnia br. zaproponowaliśmy seniorom wykłady w formie zdalnej, które są dostępne na naszej stronie internetowej. Jednocześnie wpłaty, których dokonali, zostały przeksięgowane na kolejny semestr.
Słuchacze UTW są szczególnym gronem odbiorców, które czeka na spotkania z wykładowcami „na żywo”. Dostaliśmy wiele sygnałów, że kilkumiesięczna przerwa spotęgowała chęć cyklicznego spotykania się na wykładach.  Przystępujemy więc do organizacji kolejnego roku akademickiego dla Uniwersytetu Trzeciego Wieku. 
Seniorzy wymagają specyficznego traktowania w czasach pandemii Covid-19. Dlatego chcemy zapytać – jak Państwo odnoszą się do kontynuacji wykładów dla seniorów w Państwa miejscowości?  Uczelnia ze swojej strony dołoży wszelkich starań, aby dostosować organizację wykładów do panujących w gminie warunków sanitarnych i zapewnić bezpieczeństwo Słuchaczom ze strony wykładowcy. Jeżeli uważają Państwo, że miejsce wykładów należałoby przenieść do innych, większych pomieszczeń – to będziemy wdzięczni za wskazanie takich, które będą dla seniorów bezpieczne 
i spełnią aktualne wymogi sanitarne.
	Ufamy, że wspólnie z Panem Wójtem wypracujemy zadowalające i bezpieczne rozwiązanie tej sytuacji.  Z góry serdecznie dziękujemy za okazane zrozumienie i pomoc.
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