PROTOKÓŁ
z przeprowadzonych konsultacji społecznych
projektu uchwały w sprawie przyjęcia

„Rocznego programu współpracy gminy Bytnica z  organizacjami pozarządowymi  oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r.  o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U.  rok 2014 poz 1118 z późn. zm.) na 2016 rok”
Konsultacje z organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których mowa w art. 3. ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, zwanych dalej „organizacjami”, zostały przeprowadzone w dniach od 14.10.2015r. go 23.10.2015r., poprzez przesłanie organizacjom pozarządowym drogą pocztową oraz umieszczenie na stronie internetowej Urzędu Gminy w Bytnicy, a także w Biuletynie Informacji Publicznej, projektu Programu współpracy na rok 2016 wraz z formularzem do zgłaszania opinii.

Ponadto ogłoszenie o konsultacjach wywieszono również na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Bytnicy.

W ogłoszeniu wykazano sposób, miejsce i termin zgłaszania opinii oraz kontakt do osoby udzielającej wyjaśnień.

Tematem prowadzonych konsultacji, było wyrażenie przez organizacje opinii na temat przedłożonego projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu współpracy gminy Bytnica z  organizacjami pozarządowymi  oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r.  o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U.  rok 2014 poz 1118 z późn. zm.) na 2016 rok.
W wyznaczonym terminie konsultacji w dniu 22.10.2015r. uwagi do Programu współpracy gminy Bytnica z  organizacjami pozarządowymi  oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r.  o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U.  rok 2014 poz 1118 z późn. zm.) na 2016 rok złożyli:

1. Ludowy Klub Sportowy „SPARTAK” Budachów

2. Ochotnicza Straż Pożarna w Bytnicy

Ludowy Klub Sportowy „SPARTAK” Budachów głównie uzasadnił działalność Klubu Sportowego i opisał istotę swojego działania. Jedyną uwagą do projektu uchwały była prośba o podniesienie kwoty przeznaczonej na realizację programu.
Ochotnicza Straż Pożarna w Bytnicy zgłosiła uwagę do § 3 ust 2 programu wskazując i uzasadniając konieczność wprowadzenia do zakresu zadań publicznych wymienionych w szczególności do realizacji zadania w zakresie ratownictwa i ochrony ludności.

Wszystkie uwagi zostały przeanalizowane i w większości wprowadzone do projektu Programu współpracy gminy Bytnica z  organizacjami pozarządowymi  oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r.  o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U.  rok 2014 poz 1118 z późn. zm.) na 2016.

Zgodnie z uchwałą nr XXXIX/200/2010 Rady Gminy Bytnica z dnia 22 października 2010r. w sprawie szczegółowego konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego gminy Bytnica w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji, konsultacje uważa się za ważne.

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy gminy Bytnica z  organizacjami pozarządowymi  oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r.  o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U.  rok 2014 poz 1118 z późn. zm.) na 2016 rok”  zostanie skierowany pod obrady Rady Gminy Bytnica w listopadzie 2015r.
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