Lubomia, dnia 16 kwietnia 2019 r. 

Informacja Wójta Gminy Lubomia


Wójt Gminy Lubomia informuje, że w dniu 18 kwietnia 2019 roku, w celu poznania opinii, rozpoczynają się konsultacje z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 688) działającymi na terenie Gminy Lubomia, w przedmiocie projektu uchwały w sprawie zasad i trybu udzielenia dotacji dla osób fizycznych ze środków budżetu Gminy Lubomia na realizację „Programu ograniczenia niskiej emisji na terenie Gminy Lubomia w latach 2019-2021”. 


W terminie od 18 kwietnia do 24 kwietnia 2019 roku organizacje pozarządowe mogą wyrażać opinie w formie pisemnej zgodnie z załączonym formularzem lub na wniosek minimum 3 organizacji wnioskować o zorganizowanie bezpośredniego otwartego spotkania dot. przedmiotowej tematyki. Opinie w formie pisemnej można składać w sekretariacie Urzędu Gminy Lubomia z siedzibą przy ul. Szkolnej 1, oraz przesłać w wersji elektronicznej na adres e-mail: lubomia@lubomia.pl.



Za przeprowadzenie konsultacji w przedmiocie projektu uchwały, odpowiedzialny jest Referat Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Nieruchomościami Urzędu Gminy Lubomia, nr tel. 32 45 16 614 wew. 60.


Nieprzedstawienie przez organizacje opinii we wskazanym terminie oznacza akceptację do realizacji przedstawionego projektu uchwały.
Wójt zajmie własne stanowisko odnośnie uzyskanych opinii i opublikuje je na stronie internetowej Urzędu Gminy oraz przedstawi sprawozdanie Radzie Gminy Lubomia.


Projekt uchwały w sprawie zasad i trybu udzielenia dotacji dla osób fizycznych ze środków budżetu Gminy Lubomia na realizację „Programu ograniczenia niskiej emisji na terenie Gminy Lubomia w latach 2019-2021”, jest dostępny na stronie ugl.lubomia.finn.pl w zakładce „Zarządzenia Wójta” oraz na stronie https://lubomia.idcom-web.pl/ w zakładce „Aktualności”.







Wójt Gminy Lubomia





















/-/ r. pr. dr Czesław Burek
