             Powiatowy Urząd Pracy w Ełku informuje, iż z uwagi na rozprzestrzenianie się wirusa SARS-CoV-2, mając na względzie zdrowie klientów i pracowników Urzędu prosi o ograniczenie wizyt w Urzędzie i kontaktowanie się telefonicznie lub drogą mailową na adres sekretariat @pup.elk.pl lub przez platformę ePUAP (adres skrzynki: /pupelk/SkrytkaESP).

Urząd do odwołania będzie przyjmował klientów do godz. 13.00.
Osoby mające wyznaczone terminy wizyt prosimy o telefoniczny kontakt z doradcami klienta.
Ponadto informujemy wszystkich pracodawców, iż Urząd do odwołania wstrzymał   realizację wszystkich umów dot. aktywnych form przeciwdziałania bezrobociu oraz  realizację ofert pracy.

Rejestracja osób bezrobotnych, które mają wyznaczony termin będzie odbywała się w ustalonym czasie, jednak prosimy osoby, które chcą się zarejestrować w powiatowym urzędzie pracy w celu m.in. uzyskania uprawnienia do korzystania z ubezpieczenia zdrowotnego o powstrzymanie się. 

Pozostałe osoby, które będą chciały się zarejestrować od dnia 16.03.2020r. mogą to robić wyłącznie drogą elektroniczną. Pełna rejestracja elektroniczna, która polega na wniesieniu do urzędu pracy wniosku wraz z załącznikami w postaci elektronicznej po opatrzeniu ich kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub profilem zaufanym. W tej sytuacji nie jest wymagana wizyta osoby w urzędzie pracy. Osoba otrzyma na konto w Praca.gov.pl decyzję o przyznaniu statusu osoby bezrobotnej lub poszukującej pracy i ewentualnym prawie do zasiłku w postaci elektronicznej.

Informujemy, iż Ministerstwo Zdrowia potwierdziło w dniu 12 marca 2020 r.  że każda, nawet nieubezpieczona osoba, będzie diagnozowana bezpłatnie w przypadku podejrzenia zakażenia koronawirusem. Reguluje to ustawa z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U. poz. 374).
W związku z czym zaleciło Urzędom powstrzymanie się od rejestracji w powiatowym urzędzie pracy w celu m.in. uzyskania uprawnienia do korzystania z ubezpieczenia zdrowotnego. 
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