Szanowni Państwo,

Wielkimi krokami zbliżają się uwielbiane przez nas wszystkich Święta Bożego Narodzenia. W tym roku, w skromnym, rodzinnym gronie, z utęsknieniem oczekiwać będziemy narodzenia Dzieciątka, które każdego roku przychodzi by nieść radość i miłość. 
W otoczeniu świątecznych dekoracji i zapachu choinki, tradycją jest także, by nasze święta pachniały aromatem pierników i potraw przygotowywanych w tym szczególnym dniu na wiele sposobów, wg przepisów znanych od lat, ale także tych z nutą nowoczesnych doznań.
Tą drogą zachęcamy wszystkich Państwa byście podzielili się swoimi przepisami na „Rybę, jaką znam i lubię”, biorąc udział w naszym konkursie. 
Z pewnością będziecie  przygotowywać takie danie. Wystarczy tylko podzielić się nim z nami poprzez wysłanie karty zgłoszenia wraz ze zdjęciem potrawy i przepisem, ale szczegóły znajdziecie Państwo w regulaminie konkursu, dołączonym do ogłoszenia. Ważne, aby miejsce Państwa zamieszkania było na obszarze działania naszej grupy                            tj. na terenie gminy: Gołańcz, Kiszkowo, Margonin, Oborniki, Rogoźno, Skoki, Szamocin, Wągrowiec, Wyrzysk.
Zachęcamy do rodzinnego – z rodzicami, dziadkami czy innymi domownikami podtrzymywania kulinarnych tradycji rodzinnych, kulinarnego dziedzictwa kulturowego związanego z tradycją i budowaniem więzi rodzinnych poprzez wspólne spędzenie czasu w domu rodzinnym.
Z uwagi na stan epidemii koronawirusa i wywoływanej tym choroby  COVID – 19, należy przygotować potrawę  wyłącznie z domownikami.
Szczególne nagrody przewidzieliśmy dla uczestników, których przepisy znajdują się na najwyższych miejscach podium, ale będziemy się starali, aby wszystkie przepisy zostały nagrodzone.
Wszystkim Państwu życzymy świątecznego, dobrego czasu wśród najbliższych.
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