ZGŁOŚ SZKODĘ ROLNICZĄ – susza 2021


Doradca Ośrodka Doradztwa Rolniczego z terenu gminy Gołańcz informuję o szkoleniu odnośnie zgłaszania szkód rolniczych przez aplikację „Zgłoś szkodę rolniczą”. 
Szklenie organizowane jest przez Wielkopolską Izbę Rolniczą. 

Szkolenia na terenie powiatu odbędą się 9 września (czwartek) 2021 r. 
· godzina 9:00 w świetlicy wiejskiej w Pawłowie Żońskim 
· godzina 12:00 w Gminnym Ośrodku Kultury w Damasławku 

Wykładowcą na szkoleniu będzie pracownik Centrum Doradztwa Rolniczego, który zaprezentuje sposób wypełniania wniosku przez aplikację internetową. 

Proszę o zabranie ze sobą maseczek ochronnych, płyn do dezynfekcji rak będzie dostępny na miejscu. 
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Od 2020 roku producenci rolni samodzielnie szacują szkody spowodowane przez wystąpienie niekorzystnych zjawisk atmosferycznych za pomocą aplikacji internetowej. 
W obecnym roku również producenci rolni samodzielnie szacują szkody spowodowane  przez tegoroczną suszę w uprawach rolnych, za pomocą publicznej aplikacji „Zgłoś szkodę rolniczą” – https://aplikacje.gov.pl/app/susza.
Wniosek o oszacowanie szkód powstałych w wyniku suszy może złożyć każdy producent rolny, który złożył wniosek o przyznanie płatności w rozumieniu przepisów o płatnościach w ramach systemów wsparcia bezpośredniego w roku, w którym wystąpiła susza i posiada Profil Zaufany.
Wypełnione wnioski, po uzupełnieniu informacji  o wszystkich uprawach, należy podpisać Profilem Zaufanym i wysłać w aplikacji do 15 października.

