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INFORMACJA DLA ROLNIKÓW

W związku z rozpoczęciem prac Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego nad projektem uchwały w sprawie określenia ogólnej powierzchni przeznaczonej pod uprawę maku i konopi włóknistych na terenie województwa wielkopolskiego w 2022 roku oraz rejonizacji tych upraw, niezbędnym jest uzyskanie z terenu gminy informacji o proponowanej powierzchni uprawy maku i/ lub konopi włóknistych w 2022 roku.
Na podstawie informacji od osób zainteresowanych ww. uprawą przygotowany zostanie projekt uchwały Sejmiku Województwa Wielkopolskiego, który uwzględni powierzchnię przeznaczoną pod uprawę maku i konopi włóknistych na terenie gminy Gołańcz.
Wobec powyższego prosimy osoby zainteresowane o przedłożenie informacji odnośnie planowanej powierzchni przeznaczonej pod uprawę maku i konopi włóknistych w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Gołańcz, w pokoju nr 10, w terminie do dnia 15 października                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    2021 roku. Nadmieniamy, iż wnioski otrzymane po tym terminie nie zostaną uwzględnione w projekcie uchwały Sejmiku Województwa Wielkopolskiego.
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