Szacowanie suszy rolniczej wyłącznie przez aplikacje suszową
Na podstawie Systemu monitoringu suszy rolniczej prowadzonego przez Instytut Uprawa, Nawożenia i Gleboznawstwa w Puławach na terenie Gminy Gołańcz, na glebach kategorii I i II stwierdzono występowanie suszy rolniczej, w związku z czym rolnicy mogą składać wnioski o szacowanie strat spowodowanych suszą. 
Zgodnie z rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 3 czerwca 2020 r. zmieniające rozporządzenie w sprawie szczegółowego zakresu i sposobów realizacji niektórych zadań Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa, począwszy od okresu wegetacyjnego 2020 r. wnioski o oszacowanie strat w uprawach rolnych spowodowanych wystąpieniem suszy producenci rolni mogą składać wyłącznie za pomocą publicznej aplikacji – APLIKACJA SUSZA
Poniżej link do aplikacji
https://www.gov.pl/web/gov/zloz-wniosek-o-oszacowanie-spowodowanych-przez-susze-strat-w-uprawach-rolnych

Producent rolny korzystając z własnego Profilu Zaufanego:
· określa w aplikacji zakres i stopień strat spowodowanych przez suszę w uprawach rolnych w swoim gospodarstwie rolnym;
· podaje dane dotyczące liczby zwierząt utrzymywanych w gospodarstwie rolnym (w celu wyliczenia wartości produkcji zwierzęcej);
· podaje dane o kosztach poniesionych z tytułu niezebrania plonów w wyniku powstania szkód spowodowanych wystąpieniem suszy w produkcji zwierzęcej w wysokości nieprzekraczającej wysokości szkód spowodowanych przez suszę w uprawach producenta rolnego na paszę dla bydła, świń, owiec lub kóz i wartości produkcji zwierzęcej.

Instrukcja obsługi aplikacji oraz wszelkie informacje pod poniższym linkiem
https://www.gov.pl/web/rolnictwo/niekorzystne-zjawiska-atmosferyczne2
Aktualny stan zagrożenia suszą dla Miasta i Gminy Gołańcz podawany jest na stronie internetowej
https://susza.iung.pulawy.pl/wykazy/2022,3028033/
 Producent rolny będzie miał prawo do kilkukrotnego uzupełniania strat w poszczególnych uprawach w miarę ich obejmowania suszą wskazywaną przez System Monitoringu Suszy Rolniczej – do momentu potwierdzenia ostatniego zgłoszenia poprzez podpisanie wniosku Profilem Zaufanym. Podpisanie wniosku uruchamia proces generowania protokołu strat w gospodarstwie rolnym przekazywanym do zatwierdzenia przez Wojewodę i uniemożliwia dokonywanie dalszych zgłoszeń.
