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Szkolenie z zagadnień księgowych dotyczących sektora ngo, dla przedstawicieli organizacji pozarządowych z województwa kujawsko-pomorskiego -  
- działalność statutowa odpłatna czy działalność gospodarcza?, jaki rodzaj działalności wybrać?  o tym  m.in. będzie można się dowiedzieć lub utwierdzić podczas  spotkania w dniu 08 maja 2017r., na które zaprasza Toruńskie Stowarzyszenie Aktywności Społecznej (TSAS). 
Szkolenie, pn.: Prowadzenie działalności nieodpłatnej, odpłatnej i gospodarczej w NGO realizowane w ramach projektu  Trener NGO - zintegrowane działania szkoleniowo-doradcze na rzecz rozwoju potencjału organizacji pozarządowych w województwie kujawsko-pomorskim,  jest kolejnym, w cyklu szkoleń i konsultacji dla środowiska 3 sektora z terenu naszego województwa,  uzupełnianym poradnictwem indywidualnym i grupowym  zaplanowanym na 2017 rok.  Projekt jest dofinansowany ze środków Samorządu Województwa Kujawsko-Pomorskiego, a udział we wszystkich formach edukacji, poradnictwa w ramach tego zadania  jest bezpłatny.
Miejsce: Toruń, Urząd Marszałkowski Plac Teatralny 2, sala Patio,  I.p 
Termin: 08.05.2017r; godz.: 10.30 do 15.30 
( szkolenie do 13.30, potem -  konsultacje księgowe) 
Zakres szkolenia: 
· Działalność zarobkowa w NGO -rodzaje działalności, podobieństwa i różnice.
· Działalność statutowa nieodpłatna  jako podstawowy rodzaj działalności. 
· Działalność statutowa odpłatna – sposób na pozyskanie przez organizację własnych środków na realizację jej celów statutowych.
· Działalność gospodarcza –organizacja może zarabiać. 
· Zasady rachunkowości i obowiązki podatkowe organizacji prowadzącej poszczególne rodzaje działalności.
Cele i korzyści ze szkolenia: Celem szkolenia jest omówienie zasad prowadzenia działalności przez organizacje pozarządowe, nakreślenie i przyswojenie różnic pomiędzy działalnością odpłatną i gospodarczą; przedstawienie szczególnych przypadków działań organizacji w ramach działań odpłatnych i za wynagrodzeniem; omówienie zasad rachunkowości w przypadku poszczególnych  typów działań, poznanie zasad uznania przychodów i kosztów działalności statutowej odpłatnej i gospodarczej oraz interpretacji nadwyżki finansowej/zysku. 
Bezpośrednio po szkoleniu prowadzone będą konsultacje, podczas których będzie można uzyskać odpowiedzi i wskazówki na indywidualne pytania dotyczące księgowo-finansowych aspektów funkcjonowania Państwa organizacji, lub związane z problematyką działalności odpłatnej i gospodarczej. 
Adresaci szkolenia: Członkowie, przedstawiciele  organizacji pozarządowych, osoby odpowiedzialne za finanse w organizacjach pozarządowych; osoby zasiadające w zarządach organizacji  pracownicy stowarzyszeń i fundacji i wszystkie osoby zainteresowane rozpoczęciem działań w NGO  – z terenu województwa kujawsko-pomorskiego.
Prowadząca: księgowa Iwona Iwicka: specjalistka z zakresu księgowości, podatków, kadr i płac, rozliczania dotacji ze środków unijnych i budżetowych; księgowa z 27  - letnim doświadczeniem zawodowym w tym 16 lat z zakresu działalności w trzecim sektorze.  Prowadząca posiada wieloletnie doświadczenie szkoleniowe i doradcze z zakresu rachunkowości organizacji 
Osoby  chcące skorzystać ze szkolenia i konsultacji księgowych prosimy o wypełnienie i przesłanie zgłoszenia drogą elektroniczną na adres: tsas@tsas.torun.pl  (Nie jest to konieczne , ale wskazane - ze względów organizacyjnych). 
Kontakt;
Tel .: 515 276 454 mail: tsas@tsas.torun.pl 
Do pobrania:
Program szkolenia
Formularz zgłoszeniowy
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