Zadanie pn. „Stop lampionom nie-szczęścia!” realizowane było od 18 października do 8 listopada 2022 r. 

[bookmark: _Hlk102986192]Realizacja projektu pn. "Stop lampionom nie-szczęścia!" była odpowiedzią na zgłaszane przez lokalną społeczność potrzeby wynikające z analizy zagrożeń, które wynikają z wzmożonego ruchu turystycznego, a co za tym idzie zwiększonej ilości sytuacji niebezpiecznych dla zdrowia i życia ludzi. W ostatnich latach popularne stało się puszczanie na plaży lampionów "szczęścia". 
W ramach projektu zakupiono i rozdystrybuowano foldery informacyjno-edukacyjne, a także plakaty. Przeprowadzony został konkurs plastyczny dla uczniów klas Szkoły Podstawowej z Jastrzębiej Góry. Uczniowie zostali obdarowani nagrodami m.in. gry edukacyjno-ekologiczne , butelki filtrujące.

Od najmłodszych lat dzieci zdobywają wiedzę na temat odpowiedzialnego zachowania względem środowiska naturalnego. Przeprowadzony konkurs plastyczny miał charakter edukacyjny i zachęcił dzieci i młodzież z Gminy Władysławowo do podejmowania działań na rzecz ochrony przyrody.

Dzięki realizacji zadania został osiągnięty główny cel którym było podwyższenie świadomości ekologicznej w zakresie przeciwdziałania i zapobiegania zaśmiecaniu plaż.


Poprawa świadomości ekologicznej poprzez realizację zadania w znacznym stopniu zwiększyła poczucia bezpieczeństwa osób wypoczywających na plaży, ale również mieszkańców gminy zagrożonych wybuchem pożarów na skutek puszczania lampionów.



Koszt kwalifikowany zadania wyniósł 10.316,95 zł. Realizacja zadania została dofinansowana w formie dotacji ze środków WFOŚiGW w Gdańsku w kwocie 8.597,11 zł.
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